Pray for the Nations Popoloca, Coyotepec in Mexico



Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Popoloca, Coyotepec Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.4% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Popoloca, Coyotepec in Mexico



Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Popoloca, Coyotepec Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.4% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

Population: 11,000



Pray for the Nations Popoloca, Coyotepec in Mexico



World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Popoloca, Coyotepec Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.4% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Popoloca, Coyotepec in Mexico

de :	Teuana (Mexical)		UNITED ST	4750	(
		Custo	UNITED ST	ATED	and t
-	at them			marsh	2 1
	Moro C	ituatua	und I		<u> </u>
	288	opolobampo Torra	Lavedo Later	Gut	a)
	Links,	Cullecán	Monterrey Mater	Mexi	OUBA
	NORTH 📎	Mazathin	San Luis Atlamic		50
	PACIFIC OCEAN	Aguascalientes, Guadataiara	León Tampic		Carcin
		Morel	MEXICO	Carlos de	Certerer
	REVELAGIGEDO	Manzanillo	SOLUCE VOICES PLUE		A 540
		40	,Oa	×** <	eetax
	401 km			Sales GUNT	I HOHER MAS STOR
					~~ <i>P</i> == 1

Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Popoloca, Coyotepec Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.4% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Popoloca, Coyotepec in Mexico

Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Popoloca, Coyotepec Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.4% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Popoloca, Coyotepec in Mexico



Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Popoloca, Coyotepec Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.4% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Popoloca, Coyotepec in Mexico





www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Popoloca, Coyotepec in Mexico



Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Popoloca, Coyotepec Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.4% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Unspecified



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3